

关爱户外工作者 牵挂一线销售员

四地体彩送上清凉礼包

■记者于彤报道

时值大暑,全国各地都进入一年中最热的一段时间。山东、浙江、山西等地体彩关爱户外工作者,给交警、环卫工人等群体送去防暑降温用品;浙江体彩牵挂一线销售人员,为他们送去清凉礼包。

义乌体彩为环卫工人送清凉

7月21日,浙江义乌体彩中心携手大德药房,来到义乌江东街道商博社区,为70名环卫工人送去体彩清凉礼包,感谢他们为城市建设作出的贡献。

义乌体彩为环卫工人们准备了包括遮阳伞、毛巾、水杯、藿香正气、风油精等防暑降温物品的清凉礼包。活动现场,大德药房的工作人员为环卫工人免费测量血糖和血压,叮嘱他们在高温天气中要注意身体情况的变化,义乌体彩的志愿者们为环卫工人送上菊花茶和矿泉水等饮品。

“收到体彩清凉礼包,我的心里很暖,东西虽小,却很贴心,都是防暑降温的必需品。”接过义乌体彩和大德药房工作人员送上的礼包后,一名环卫工人表示。

除了现场走访慰问环卫工人,义乌体彩270多家体彩实体店均长年设置“爱心驿站”,店里有常用药、饮用水、手机充电器、雨伞等,部分“爱心驿站”还添置了冰箱、微波炉等,为交警、环卫工人、快递小哥、建筑工人等户外工作者服务。



义乌体彩为环卫工人送去的清凉礼包



临沂体彩慰问一线交警

7月22日,山东临沂体彩组织党员志愿者开展“体彩送清凉”活动,来到沂南县交警大队,给交警同志们送去30把太阳伞,为战高温、斗酷暑的一线交警送上清凉的问候。

伴随着入伏,气温不断升高,交警们的脸上挂满汗珠,汗水浸湿衣背,警服湿了干,干了又湿,已成为广大交警的常态。

“警察同志,你们辛苦了!”志愿者们对一线的交警为维护城市交通安全、保障群众畅通出行,在高温酷暑下坚守岗位、忠于职守的付出致以崇高的敬意,希望他们在坚守工作岗位的同时,一定要保重身体,做好防暑工作,希望体彩送去的太阳伞能为在路面执勤的交警同志们带来一片清凉。

阳泉体彩代销者关爱环卫工人

环卫工人被誉为马路天使、城市美容师,无论严寒和酷暑,都默默地坚守在城市的每个角落。7月23日,山西阳泉11240体彩实体店代销者赵钧为酷暑中坚守在一线的环卫工人送去绿豆和白糖等防暑物资。

赵钧表示,“城市的美丽离不开环卫工人,正是他们的辛勤付出,才为我们营造了美好的工作和生活。”赵钧平日就热心志愿服务,参加阳泉体彩义工队后,更是主动申请将自己的体彩店作为“爱心驿站”,为附近的环卫工人提供休息、饮水等服务。在与环卫工



人的相处过程中,赵钧对他们的工作有了更深刻的了解,因此萌生了为环卫工人送爱心的想法。

赵钧将防暑物品一一送到40余名环卫工人手中,这不仅是一份夏日的清凉礼物,更是对他们辛

劳动的一份尊重和感谢。张大姐拿着刚领取到的防暑物资说:“我们跟赵老板都很熟,平时经常在他的店里打水、热饭,他都非常热情,这次又给我们送来绿豆和白糖,让我有了更大的动力。”

衢州体彩为销售员送清凉礼包

7月20日起,浙江衢州体彩中心主任田川带队,分组前往全市体彩实体店,开展夏季送清凉走访慰问活动。今年,衢州体彩为全市310家实体店准备了洗衣液、洗手液、电蚊香、香皂、牙膏、纸巾等慰问品。

每到一家实体店,田川都要感谢销售人员为筹集体彩公益金及衢州体彩销售稳步发展作出的

努力和贡献,并送上慰问品,嘱咐大家一定要合理安排作息时间,做好防暑降温和销售工作。同时,体彩工作人员还详细了解销售人员面临的实际困难和需求,并帮助他们分析和解决问题。

广大销售人员纷纷表示,会坚守岗位,为购彩者提供优质服务,为体彩公益事业作出更大贡献。



●时评

做好“后勤”服务工作

在街头指挥交通的警察,在马路上打扫卫生的环卫工人,在实体店卖彩票的销售人员等,都是一线工作者,为他们做好后勤工作,可以让他们以更饱满的精神状态服务社会。近期,浙江、山

东、山西等地体彩对上述群体展开慰问行动,就是后勤工作的内容之一。

遮一片荫凉,送一份安心。炎炎夏日,很多地区的地面温度都超过了40度,在外面站10分钟便会

汗流浹背,为交警送去遮阳伞和矿泉水,可以有效降低中暑的发生率,让他们更好地指挥交通,保证城市畅通。各地体彩设立体彩驿站,为环卫工人等户外工作者提供休息、饮水等服务,让他们在工作

间隙能有一个清凉的地方歇一歇,同样有效降低中暑的发生率。

送清凉上门,走访慰问二合一。近期,浙江等地体彩工作人员分头行动,为销售人员送去清凉礼包,同时了解他们在销售体彩

过程中遇到的困难及问题,并现场想办法解决。走访和慰问二合一,让销售人员心里暖暖的。

为一线人员做好后勤保障工作,体彩送出的不仅是一片清凉,更是一份温暖。



■艾禾